

---

## **Во Владивостоке проводится проверка по факту смерти ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится проверка по факту смерти ученика шестого класса в школе Советского района г. Владивостока.

По предварительным данным, 13-летний школьник внезапно почувствовал себя плохо, потерял сознание и впоследствии скончался. Учитель оказал первую помощь и незамедлительно вызвал скорую.

Следователи в рамках процессуальной проверки выполняют необходимый комплекс следственно-процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств случившегося, назначена судебно-медицинская экспертиза. Опрашиваются должностные лица из числа сотрудников учебного заведения.

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1299244>